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 קבליםבים נגדים ומעגלי חשמל משול –עבודת בית פתרון 

  1שאלה 

 :מהו המתח על כל קבל במעגלים הבאים

 

לכן המתח עליו שווה כל הזמן , הקבל מחובר למקור המתח :1 שאלה (1)למעגל פתרון 

 . למתח מקור המתח

ח של כל המת ולכן אפסלאחר זמן אינסופי הזרם במעגל הוא  :1 שאלה (2)למעגל  פתרון

 . CV:  מקור המתח הוא על הקבל

 2שאלה 

 :מהו המתח על כל קבל במעגלים הבאים

 

 .לאחר זמן אינסופי אין בנגד זרם ולכן המתח עליו שווה לאפס :2 שאלה(1)למעגל פתרון 

0: מחובר לנגד במקביל ולכן גם המתח עליו שווה לאפס C1הקבל 
1
CV  

vVC: כל המתח של מקור המתח יהיה על הקבל השני 10
2
. 

מכיוון שבנגד אין  24v =8Vיש מתח של   F8על הקבל של  :2 שאלה( 2)פתרון למעגל 

FCT: הקיבול השקול של שני הקבלים האחרים הוא  .מתח 75.3
155

155





 . 
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cVCQ: המטען עליהם הוא 66 1090241075.3   . זהו המטען על כל אחד

: לכן המתח עליהם הוא, מהקבלים
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  3שאלה 

 :מהו הזרם במעגל ומהו המטען על כל קבל במעגל הבא

 

 

 

AI:  יש במעגל זרם :3 פתרון שאלה 2
555

30



. 

 (.נגדים זהים) 10vהמתח על כל נגד הוא . כל אחד מהקבלים מחובר במקביל לנגד

vIRV. ולכן זהו גם על כל אחד מהקבלים 1052 . 

cCVQ: המטען על כל קבל הוא 100101010 6  . 
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  4שאלה 

 ?כשהמפסק פתוח. א:       כאשר, מהו המתח על כל קבל במעגל הבא

 ?כשהמפסק סגור. ב                                                                     

 

בנגד אין זרם ולכן כל המתח הוא . כשהמפסק פתוח יש במעגל קבל ונגד : 4 שאלה' אפתרון 

 .על הקבל

. כאשר המפסק סגור הנגד מקוצר והקבל מחובר ישירות למקור המתח : 4 שאלה' פתרון ב

 .ה למתח מקור המתחהמתח על הקבל שוו

 5שאלה 

 :נתון המעגל הבא

 

 ?מה יהיה המטען על הקבל לאחר זמן אינסוף .א

 ?לאחר שנסגר המפסק sec  11-3מה יהיה המטען על הקבל .ב

: נציב בנוסחה המתארת את המטען כפונקציה של הזמן :5 שאלה' אפתרון 

t

eQQ



  1[. 

cVCQ: המטען בזמן אינסופי הוא 36 101010100 

 . 
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sec105101005קבוע הזמן הוא  :5 שאלה' פתרון ב 6  CR. 

cceQ 7.864106847.8110 4105

10

3 4

3















 



 



. 

 עבודה נעימה

 

 

 

 

 


